#### NOTA No. 1 Norma general de revelaciones

La COMPAÑÍA GUAMAN GUEVARA COGUAGUESA S.A. con RUC 0190317099001 con domicilio principal en la ciudad de Cuenca, ubicada en la MARIANO GALARZA S/N Y CAMINOA BUENOS AIRES, inscrita en la Superintendencia de Compañías con expediente número 32714. Su objeto social es BRINDAR EL SERVICIO DE TRANSPORTE DE TAXIS.

Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2016

#### NOTA No. 2 Principales politicas y practicas contables

Sistema Contable La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía COMPAÑÍA GUAMAN GUEVARA COGUAGUESA

S.A, se ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencia de

Compañías y normas legales expresas en Ecuador, NIF y todos los reglamentos de la rama vigentes.

Unidad Monetaria De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de

Balance y Estado de Resultados es el dólar Americano

Propiedades, planta y equipo Se registran por su costo de adquisición, su

Depreciación se realiza con base del método de línea recta.

Obras en Proceso. Se registran por su costo de adquisición y serán reclasificadas al Activo Fijo una vez se hayan terminado de construir.

Pasivo Corriente Este pasivo corresponde a las obligaciones por pagar a proveedores y accionistas.

Reconocimiento de Ingresos y Gastos Los ingresos, costos y gastos se contabilizan por el sistema del devengado.

### NOTA No. 3 Credito tributario IVA e IMPUESTO A LA RENTA

Al ser una compañía que no empieza operaciones no cuenta con estos saldos al 31 de diciembre de 2016.

# Nota No. 4 Activos Fijos

No se cuenta con activos fijos al 31 de diciembre de 2016

# NOTA No. 5 Depreciaciones y amortizaciones

Al no tener activos fijos no se de tiene gastos por depreciación y amortización.

## NOTA No. 6 Pasivo Corriente

No se registran pasivos a la fecha de corte.

#### NOTA No. 7 Gastos pagados por anticipado

Se clasificó como gastos el valor pagado como anticipo al impuesto a la renta del año pasado según establece el SRI

## NOTA No. 9 Patrimonio

El capital social es de \$1200.00

# NOTA No. 10 Ingresos

En el periodo no se percibieron ingresos por no haber operado

#### NOTA No. 11 Gastos

Los gastos del período corresponden a valores propios y necesarios para realizar las actividades correspondientes al objeto social de la compañía

## NOTA 12.- EVENTOS SUBSECUENTES

Entre el 31 de diciembre de 2016 y la fecha de preparación de estos estados financieros, el 25 de marzode 2017, no se produjeron eventos que, en la opinión de la Administración de la compañía, pudieran tener un efecto significativo sobre dichos estados financieros, que no se hayan revelado en los mismos y que ameriten un mayor revelación.

Atentamente,

CONTADORA